LTESSILA) 1133

Pouziti :
Elektronka TESLA 1L33 je primo zhavena pentoda, vhadna jako koncova elektronka
pracujici ve tiidé A, jednak jako zesilovaé vykonu tiidy C pro vysoky kmitocet.
Provedent:

Miniatura se sedmi dotykovymi koliky na vyliske. Brzdici miizka je spojena se z&-

pornym koncem zhaviciho vlakna.

Obdobné typy:

Elektronka 1133 nahrazuje zahranicni typ 1S4T. Mize nahradit téz elektronky 154,
DL 91 nebo DL191.Po mechanické Gpravé je ji mozno nahradit starsi typy DL 11,
DL 21, DL 26 presto, Ze po strance elektrické jsou mezi nimi menii rozdl’ly.
Dale mize po korekci zhaviciho obvodu a po ipravé mechanické nahradit zastaralé
typy KL1, KL 4 se zhavicim napétim 2 V.

Zhavict idaje :

Zhaveni piimé, kathoda kyslicnikova, moznost seriového a pera|e]niho napéjeni stej-

nosmérnym provdem ze sité nebo ze suchého &lanku,

Zhavici napé&ti Uf 14 V
Zhavici proud I 50 mA

Kapacity mezi elektrodami:t)

Vstupni kapacita CC,JL 56 pF
Vystupni kapacita Ca 6 pF
Prichozi kapacita Calg, 0,45 pF max
Charakteristické ddaje :
Anodové napati U, 90
Napati stinici miizky Ug: 67,5
Predpéti fidici mrizky l.Jgl -7
Anodovy proud I, 7.5 mA
Proud stinici miizky | o 1.5 mA
Strmost S 1.4 mAV
Vhitini odpor R; 100 kR

Zesilovaci ¢initel 1) 140
1
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Provozni hodnoty :

Koncovy zesilovaé pro ténovy kmitocet:

Anodové napati U, 45 90 Vv

Napati stinici mrizky ng 45 67,5

Predpati fidici mrizky Ugt —45 —7 V¥

Stiidavé budici napatf fidici mitzky Eg, 32 5 Vg

Anodovy proud pii nulovém budicim stiidavém T
napétf I a 3,8 74 mA

Proud stinici miizky pfi nulovém budicim
stifdavém napati (. 0.8 14 mA

Vhitini odpor R i 100 100 kQ
Strmost S 1,25 1,4 mAjV
Zatézovaci odpor R, 8 8 k&
Vystupni vykon P 65 230 mW
Skresleni deet 12 12 Y,
Mezni hodnoty :
Anodové napéti Ua max 90 \%
Napati stinici miizky Ug, max 67,5 V
Kathodovy proud pii nulovém budicim
vstupnim nap&ti Iy Eg=0) max 9 mA
Kathodovy proud pfi max, vstupnim budicim napéti | k (Egl: max) max 12 mA -
Anodova ztrata Wa max 0,7 W _
Ztrata stinici miizky pii nulovém vstupnim signalu Wg‘(Eglj" 0) max 0,12 W
Ztréta stinici miizky pii maximalnim
ystupnim  signalu W g E g =max) max 02 W
Miizkovy svodovy odpor R a max 2 MQ
Poznamka : 1. M&feno s vn&jgim stinicim krytem.
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